
Item Variable Responses Count Percent

I started this year 197 18.6

I am less than halfway to completion 182 17.2

I am more than halfway to completion 517 48.8

I am not sure when I will complete 164 15.5

Total 1,060 100

Very much 284 26.7

Quite a bit 362 33.9

Some 308 28.9

Very little 112 10.5

Total 1 066 100

6. Where are you in your educational path at De Anza 
College?

COLLQ2478

7. How much has your experience at this college 
increased your ability to communicate your opinion or 
viewpoint clearly?

COLLQ2463
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2012 Frequency Distributions - Custom Survey Items

[Weighted]

Your College

Total 1,066 100

Very much 235 22.1

Quite a bit 323 30.3

Some 350 32.9

Very little 157 14.8

Total 1,065 100

Very much 243 23.1

Quite a bit 388 36.8

Some 327 31

Very little 95 9

Total 1,054 100

Very much 271 2610. How much has your experience at this college 
increased your ability to recognize when additional 
information is needed to complete an assignment?

COLLQ2482

8. How much has your experience at this college 
increased your ability to express yourself creatively?

COLLQ2474

9. How much has your experience at this college 
increased your ability to interpret ideas or issues 
thoughtfully and logically?

COLLQ2481



Quite a bit 407 38.9

Some 279 26.7

Very little 87 8.4

Total 1,045 100

Very much 235 22.4

Quite a bit 361 34.4

Some 343 32.6

Very little 111 10.6

Total 1,049 100

Very much 207 19.9

Quite a bit 272 26.2

Some 303 29.2

Very little 255 24.6

Total 1,038 100

Very much 244 23.4

Quite a bit 284 27.2

Some 326 31.2

12. How much has your experience at this college 
increased your ability to recognize what is necessary to 
stay healthy?

COLLQ2485

13. How much has your experience at this college 
increased your ability to explore career choices and life 
goals?

COLLQ2486

information is needed to complete an assignment?

11. How much has your experience at this college 
increased your ability to synthesize information from 
various formats into a final product?

COLLQ2483

Very little 190 18.2

Total 1,045 100

Very much 241 22.9

Quite a bit 354 33.7

Some 326 31.1

Very little 129 12.3

Total 1,050 100

Very much 142 13.7

Quite a bit 250 24.2

Some 333 32.2

Very little 310 30

Total 1,034 100

14. How much has your experience at this college 
increased your ability to work effectively individually and 
collaboratively on projects?

COLLQ2487

15. How much has your experience at this college 
increased your ability to participate in a democratic 
process?

COLLQ2489



Very much 360 34.5

Quite a bit 298 28.5

Some 254 24.3

Very little 134 12.8

Total 1,046 100

Very much 234 22.6

Quite a bit 300 29.1

Some 280 27

Very little 220 21.3

Total 1,034 100

Very much 269 25.7

Quite a bit 355 33.9

Some 295 28.2

Very little 127 12.2

Total 1,046 100

Very much 244 23.8

18. How much has your experience at this college 
increased your ability to empathize with other people's 
points of view?

COLLQ2500

19. How much has your experience at this college 
increased your ability to solve problems?

COLLQ2501

16. How much has your experience at this college 
increased your ability to respect social and cultural 
diversity?

COLLQ2492

17. How much has your experience at this college 
increased your ability to understand the significance of 
both environmental sustainability and social justice?

COLLQ2499

Quite a bit 395 38.5

Some 280 27.3

Very little 107 10.4

Total 1,026 100

Very much 266 26.1

Quite a bit 378 37.1

Some 265 26

Very little 111 10.8

Total 1,019 100

20. How much has your experience at this college 
increased your ability to evaluate conclusions to ensure 
they make sense?

COLLQ2502
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